



В Орджоникидзевском районе города Перми ранее судимый местный житель предстанет перед судом за совершение разбойного нападения на несовершеннолетнюю девушку

Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследованием уголовное дело по обвинению 33-летнего ранее судимого неработающего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, 11 декабря 2019 года около 23-00 мужчина, ранее судимый за разбой и освободившийся из мест лишения свободы условно-досрочно в сентябре 2019 года, на улице в микрорайоне КамГЭС напал на 17-летнюю девушку, возвращавшуюся домой. Обвиняемый повалил потерпевшую на снег и, угрожая ножом, потребовал передать ему денежные средства. Преступные действия были замечены посторонним мужчиной, в связи с чем он вынужден был отпустить девушку и скрыться с места преступления.

Потерпевшая своевременно сообщила о происшедшем в правоохранительные органы. В результате совместных следственно-оперативных мероприятий, проведенных следователем следственного отдела и оперативными сотрудниками уголовного розыска ОП № 5 УМВД России по г.Перми, в течение суток личность нападавшего была установлена и он был задержан.

На период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1458416>